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ATA. DA í. (pRrMErRA). SESSÃO EXTRAORDTNÁnII_ OO 60 (SEXTO)
pERroDo EXTRAORD|NARIO OA 4a (QUARTA) SESSAO LEGTSLATIVA
ANUAL oa cÂulu MUNtclpAL DE LIiloEtRo Do NoRTE/cE, euE sE
INICIA HOJE O1IO4I2O24, APARTIR DAS 09 HORAS.

Aos 01 (primeiro) dia do mês de abril de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, paÍa a
realizaçâo da 1e (primeira) Sessão Extraordinária, do 60 (sexto) Período
Extraordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo Secretário, vereador
irARClO iIICHAEL DO NASCIUENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verifcasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 09 (nove)
vereadores (as), dos 15 (quinze) que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro
do Norte. Registrando a ausência dos vereadores: Geolge Vieira, Heraldo
Holanda, José Valdir, Flauber Honorato, Valdemir Bessa e Hólio Bastos.
Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1a (primeira) Sessão
extraordinária do 60 (seÍo) período Extradordinário da 4â (quarta) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, às 9:00 h. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias
do Pequeno Expediente. Em seguida, o Sr. Secretário tez a leitura da
CONVOCAçÃO, de autoria do Presidente da Càmara Municipal, convocando
os demais vereadores (as) para participarem para um período de 03 (Três)
SessÕes Extraordinárias, com o objetivo da deliberação da Ordem do Dia do
PROJETO DE LEI 1{o. 06512024, de 26 de março de 2024, de autoria da
Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que "ÁcrescenÍa os aírgos 3GA e 30-8,
da Lei No. 2.3762022, de 28 de dezembro de 2022". Logo após, o Sr.
Presidente passou para a ORDEM DO OlA, apresentando o PROJETO DE
LEI No. 06212024, de 26 de março de 2O24, de autoria da chefe do Poder
Execuüvo Municipal, que 'Dlspõe sobre reajuste do vencimento-basê dos
seruidores públicos e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para iazer a leitura dos PAREGERES das
Comissõss de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e
Orçamentos, as quais emaüram PARECERES FAVORÁVEIS. Prosseguindo,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRltlElRA
DISCUSSÃO, nâo tendo nenhum vereador discuüdo a matéria, o Sr.
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presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o
gual foi APROVADO por UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 06312024, de 26 de março de 2O24, de
autoía da Chefe do Poder Executivo Municipal que, "Altera a redação clos
aftigos 19 e 20 da Lei No. 2.437/2024, de 09 de janeirc de 2024, e dá outras
providências". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura dos PARECERES das Comigsões de Legislação, Juetiça e
Redação Final e de Finanças e Orçamentos, as quais emiüram
PARECERES FAVORÂVEIS. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÂO, não tendo nenhum vereador
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
PRIUEIRA VOTAçÃO. O qual foi APROVADO por UNANIilIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 064/2024, de 26 de
março de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que
"Altera a redação do caput aft. 68 a Lei No. 2.3982,023, de 17 e maio de 2023,
e dá outras prcvidências". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamentos, as
quáis emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o _Sr. Presidente
colocou o referido Proieto de Lei em PRIilEIRA DISCUSSAO, não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIOADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 08 (oito) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDENCIA. E não tendo mais nada a tratar, declarou encenada a Sessão
Extraordinária e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.
Limoeiro do Norte/CE, 01 de abril de2024.

Da de Lima Men
Presidente.
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